EJERCICIOS DE FORMULACION I1

I 4

Dihidroxido de niquel

Tetraoxobromato (VII) de hidrégeno

Monodxido de hierro

Tris[trioxonitrato (V)] de hierro (Il1)

Dihidruro de hierro

Dioxonitrato (III) de hidrégeno

Dioxido de disodio

Trioxoarseniato (II) de hidrégeno
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Sulfuro de dihidrogeno
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Tetrakis[dioxoclorato(lIl)] de plomo (1V)
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Tricloruro de fosforo
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Trioxido de niquel
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Tris[pentaoxodifosfato(lll)] de niquel (111)
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Trihidréxido de oro
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Heptadxido de dicloro
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Trioxodiarseniato(l) de hidrégeno
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Tris[oxoantimoniato (1)] de oro (I11)

[ERN
o

Tetradxido de dihierro
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Bis[dihidrogenodioxoarseniato(l)] de bario
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Tridéxido de azufre
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Hidrogenosulfuro sodico
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Tetrahidruro de plomo
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Acido clorhidrico
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Tetraoxomanganato (VIl) de potasio
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Tetraoxoclorato (VII) de hidrogeno
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Acido perbrémico
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Agua
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Perclorato sédico
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Hidréxido ferroso
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Silano




